

政府出钱,为市内三区失能半失能老人购买上门康复护理等服务

# 1400余老人享免费服务

□文/图 半岛全媒体记者 刘笑笑

12月1日上午,康复治疗师白宇君第十次来到家住李沧锦云苑小区的王秀美老人家中,为其进行免费的康复护理。这是青岛市民政局开展的青岛市新中风及失能老人助洁助浴服务项目,为青岛市75岁以上以及低保、低保边缘困难群体中的60岁以上、退役军人、劳模、失独家庭中的失能、半失能老人,提供免费康复护理、助洁助浴服务,同时对家庭照料者进行技能培训。该项目于今年8月份正式启动,服务范围辐射市内三区,截至目前,服务人数超过1400人,服务次数达15000人次。

## 89岁老人护理后能下床了

“这里酸痛吗?”“这个周下床活动吃不吃力?”1日上午,在89岁老人王秀美家中,白宇君边为其按摩腿部,边与老人聊着天。“情况好多了,现在能扶着下床了,腿部也消肿很多。”王秀美的儿子闫志深说。2008年,王秀美出现静脉血栓,腿部肿胀、肌肉酸痛情况比较严重,下不了床。“老母亲生病后,就一直卧床,疼得严重时就给她吃利尿的药,但情况一直得不到好转。”

今年8月份,闫志深从社区了解到,市民政局开展的青岛市新中风及失能老人助洁助浴服务项目,赶紧报上了名。不久,有专业评估师上门对王秀美老人进行了生活自理能力评估,属于生活自理能力二级,随后又制定了康复训练计划,由专业康复治疗师上门提供康复训练。

“一开始康复治疗师一周来一次,后来一周来两次,每次都按摩1小时,效果一次比一次好。减轻了她的肌肉酸



康复治疗师白宇君正在为王秀美老人进行按摩。

痛、僵硬、下肢水肿等症状,步行能力有所提高。”闫志深说,在康复治疗师为其母亲按摩的过程中,也会对他和老伴进行家庭照护技能培训,“以前母亲腿脚酸痛,我都是给她从上往下捋捋,后来经过培训才知道,要从下面往上按摩,促进血液从四肢流回心脏。”

## 项目已服务超过1400人

据悉,青岛市新中风及失能老人助洁助浴服务项目是市民政局为青岛市75岁以上以及低保、低保边缘困难群体中的60岁以上、退役军人、劳模、失独家庭中的失能、半失能老人进行的购买服务,致力于改善失能、半失能老人的生活质量,整个服务环节对失能、半失能老人免费。

项目于今年8月份正式启动,服务范围辐射市内三区,主要为1000名符

合条件的失能、半失能老人上门提供1次综合评估和10次康复护理服务,为1000名符合条件的失能、半失能老人上门提供1次综合评估和5次助洁助浴护理服务,同时对家庭照料者进行技能培训,提高照护质量。

据项目负责主管范莹莹介绍,康复护理对新中风或长期卧床老人的肢体活动能力、肌张力都有很大提高,有效避免了长期不专业或者未护理带来的后遗症;专业的助洁助浴,有助于改善特殊及困难群体老人的个人卫生,避免了因长期未助浴带来的并发症;家庭照料者培训对于半失能及长期卧床老人的肢体功能、压疮等的护理给予了系统全面的讲解和指导,避免了照料者在护理老人的过程中无从下手的局面。截至目前,青岛市新中风及失能老人助洁助浴服务项目已服务超过1400人,服务次数达15000人次,回访满意度99%以上。

青岛口岸迎来  
首票降税进口消费品

工作人员正在查验帝王蟹。

□文/图 半岛全媒体记者 王媛  
通讯员 星华 报道

本报12月1日讯 1日起,我国对187项进口消费品降低关税,当天,青岛口岸迎来首票降税货物,7.65吨鲜活俄罗斯帝王蟹,按照7%的新税率,进口企业比降税前少缴关税5万元。

1日,在青岛港大港码头,一批进口帝王蟹在海关验放后被专用车辆拉离物流场站,很快将出现在市场。这是青岛口岸通关入境的首票消费品降税货物,山东省东方海鸿贸易有限公司副总经理邵延财表示,这批帝王蟹来自俄罗斯,共7.65吨,得益于青岛海关提出的税则调研,鲜活帝王蟹进口关税税率由14%降至7%,仅这票货物企业就可少缴税款5万多元。

2382头澳大利亚肉牛  
由青岛口岸顺利入境□半岛全媒体记者 王媛 通讯  
姚斌 王蕾 报道

本报12月1日讯 12月1日,由青岛雪龙牧业有限公司进口自澳大利亚的2382头高品质肉牛由青岛口岸顺利入境,标志着青岛进境澳大利亚屠宰用肉牛指定口岸正式启用。据悉,此次进境的肉牛单批次数量、整体品质为全国口岸之最。担负此次运输任务的活畜运输专用船“YANGTZE FORTUNE”轮(“长顺”轮)也完成了其首航中国之旅。该批肉牛经检疫合格将走上我国百姓的餐桌。

## 改善消化不良、便秘,善益优益生菌卖火了

□半岛全媒体记者 韩小伟 报道

本报12月1日讯 半岛都市报经常为读者推荐一些高品质价优的好产品,最近常有中老年读者来电话,说秋冬季节随着天气干燥等原因,自己多年的便秘情况越来越严重,特别希望帮忙推荐能改善这种情况的产品。

据了解,身边确实有很多这种情况的人在寻找产品过程中,工作人员发现益生菌对便秘有很好的改善作用。经过多次考查,终于找到菌种来源教育部“乳品生物技术与工程”重点实验室,由张和平教授创始的善益优益生菌。

这不,周五刚刚开始半岛都市报一

楼大厅销售,就吸引了众多读者前来。家住西镇的王阿姨说,她很早就了解益生菌,也常喝,听说这次半岛推荐的益生菌方便携带味道又好,赶紧来看看,现场一尝果真味道不错,重要的是能随身携带。

为感恩回馈半岛读者,半岛都市报和厂家争取了最优惠的价格政策。原普通装138元/盒,加强版188元/盒,半岛读者现场购买均可享受买3盒送1盒、买5盒送2盒、买7盒送3盒的优惠。有需要的市民可来现场抢购了。

咨询热线:80889621,活动地址:南京路110号半岛都市报社一楼大厅,活动时间:12月1日~12月5日。

# 正宗文山三七 最低99元/斤

携手文山三七协会四年,岛城利津路99号仅此一家!



怎样买到

正宗实惠的文山三七?

货比三家再出手。俗话说的好“不怕不识货就怕货比货”,要想选择正宗的高品质的文山三七,您得多走几家,多比较,然后再出手。才不至于买到伪劣、打蜡、抛光、非文山、含量低等三七。

抢购热线:87010126

活动地址:利津路99号药店(利津路客运站对面)乘车路线:8路、211路、221路、371路、232路、227路、607路、608路、15路、隧道3、隧道7下车



作为正宗文山三七的销售机构利津路99号药店一可靠!不仅药店手续齐全,三七的供货手续也齐全,这点在岛城来说是几乎没有的。同时四年来一直与文山三七协会合作,直接从原产地供货,没有中间差价,没有伪劣三七。现场打粉补粉,可刷医保卡。让人买着放心,吃着安心。

买正宗文山三七  
就到利津路99号

为让更多岛城市民吃上放心纯正实惠的正宗文山三七,文山三七协会正在举行特惠活动,即日起5天到利津路99号药店抢购文山三七,特价三七99元/斤(每人限购1斤),除特价三七外全部买三斤送一斤,买五斤送两斤(优选15头、20头、30头、40头、60头、80头等应有尽有,现场任您挑选)。

## 手脚麻木吃一个笑一个

手脚麻木多是由心脑血管,高血压,脑梗,糖尿病,颈椎病,腰椎病,风寒湿痹所导致,有的患者忽视了手脚麻木这一信号,最终导致不良后果。

由食品药品监督管理局批准的国药准字药品,用于麻木、疼痛的国药准字(Z62020316),选用黑木耳(醋制)、当归、白芍(酒炒)、川芎、木瓜、杜仲(盐炒)、续断、川

牛膝(酒蒸)、苍术、小茴香(盐炒)、木香、丁香、母丁香、乳香(制)、茯苓、土茯苓、龟甲研制而成,治疗麻木,疼痛,拘挛。

来电详细说明病情,我们会根据您的病情病因,合理配药,尽我们的努力让您早日康复。

麻木康复指导用药热线:

400-0099-058

甘药广审(文)第2017030005号